



**UCZESTNICY POSTĘPOWANIA NR DZP.381.24.2016.DW**

---

**dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie p.n. „Dostawa materiałów eksploatacyjnych – tuszy i tonerów”, nr rej.: **DZP.381.24.2016.DW**.

---

**ODPOWIEDZI NA PYTANIA**

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2015 r., poz. 2154 z późn. zm.) zwaną dalej *ustawą Pzp*, w związku z pytaniami, które wpłynęły do Zamawiającego, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

**Pytanie 1:** Poz. 23 i 24 TONER CANON CLC 700 CZARNY I TONER CANON CLC 700 YELLOW. Firma CANON wycofała z oferty tonery do drukarki CLC-700. Czy Zamawiający wycofa te pozycje z SIWZ?

*Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wycofanie pozycji (Zamawiający w opisie przedmiotu zamówienia dopuszcza materiały równoważne).*

**Pytanie 2:** Poz. 32 TONER HP C3906A CZARNY (06A). Toner HP C3906A został wycofany z oferty firmy HP. Czy Zamawiający wycofa tę pozycję z SIWZ?

*Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wycofanie pozycji (Zamawiający w opisie przedmiotu zamówienia dopuszcza materiały równoważne).*

**Pytanie 3:** Poz. 206, 207, 208, 209 TONER SAMSUNG CLP-510D7K CZARNY; CLP-510D5C CYAN; CLP-510D5M MAGENTA; CLP-510D5Y YELLOW. Uprzejmie informujemy, że firma SAMSUNG wycofała z oferty tonery do drukarki CLP-510. Czy Zamawiający wycofa te pozycje z SIWZ?

*Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wycofanie pozycji (Zamawiający w opisie przedmiotu zamówienia dopuszcza materiały równoważne).*

**Pytanie 4:** Poz. 324 TUSZ HP 51626A. Firma HP wycofała z oferty tusz do drukarki DeskJet 400/500. Czy Zamawiający wycofa tę pozycję z SIWZ?

*Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wycofanie pozycji (Zamawiający w opisie przedmiotu zamówienia dopuszcza materiały równoważne).*

**Pytanie 5:** Poz. 325 i 330 TUSZ HP 51629A i 51649A. Firma HP wycofała z oferty tusze do drukarki DeskJet 600/660/690. Czy Zamawiający wycofa te pozycje z SIWZ?

*Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wycofanie pozycji (Zamawiający w opisie przedmiotu zamówienia dopuszcza materiały równoważne).*

mgr Kalina Rożek  
Członek Komisji Przetargowej

mgr Damian Ludwikowski  
Przewodniczący Komisji Przetargowej